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Referat 

1. Godkendelse og underskrivning af referat fra seneste møde 
a. Se bilag 1 

Referat blev godkendt.  

 

2. Nyt fra afdelingerne (Fase 1, Fase 2 og SFO) 
a. Herunder orientering om håndtering af situationen vedr. fordrevne 

ukrainske børn/familier 

SFO: Dejligt mange børn der kommer i SFO. I går gik de Lucia-optog og der var 
forældrekaffe med stor opbakning. SFO personalet har haft et 4 timers 
udviklingsmøde. 0. årgang har nu 101 elev og der er rigtig meget ro på årgang, da 
de voksne er rigtig dygtige til at skabe nogle gode rammer for børnene.  

Fase 1: Fortsat arbejde med den gode elevpause, hvor elevernes stemmer også er 
vigtig. 
I fase arbejder vi med hvordan vi kan bruge de mange dobbeltbemandede timer    
Fase 2: Ny afdelingsleder Jeanette Damsted starter 4. januar. Jeanette kommer fra 
en stilling som lærer og læsevejleder på Østbirk Skole, og været tovholder på Fine 
Readers som er et kommunalt tilbud til ordblinde børn.  

Eleverne i Fase 2 er desværre blev ringe til at rydde op efter sig selv. Dette kommer 
vi til at have fokus på i den kommende tid.  
Vi har en tilgang af nye elever i Fase 2. Flere af dem kommer fordi de ikke er 
lykkedes på deres tidligere skole.  
8. og 9. årgang arbejder lige nu med projektopgaven. I uge 2 og 3 kører der 
terminsprøver.  

 

 

3. Orientering og drøftelse af nyt pædagogrul 
a. Ved Bankagerskolen arbejdes der for at skabe sammenhænge og stærke 

fællesskaber – både for børn og for voksne. Skoleledelsen har derfor 
igangsat en proces i arbejdet med at styrke arbejdet med kvaliteten i det 

pædagogiske arbejde med sammenhænge mellem skole, SFO og hjem. 

Afs. Horsens Kommune, Uddannelse og Arbejdsmarked, Bankagerskolen, 
Bankagervej 99, 8700 Horsens 

 

 

Skolebestyrelsesmøde 3, Skoleåret 2022-2023 

Mødedato: onsdag d. 14. december 2022 

Tid: Kl. 19.00 - 21.00 

Sted: Bankagerskolen, Kontoret 

Fraværende: Gitte Hyllegaard, Søren Vandel og Line Weihrauch (suppleant)  
 

Gæst:  
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14. december 2022 



 

  Side 2 

b. MA og KK orienterer bestyrelsen om kommende organisatoriske 
ændringer i arbejdet med placering og teamstruktur for pædagogerne, 
samt søger input fra fælles drøftelse i skolebestyrelsen. 

Orientering og gennemgang om tankerne bag den nye organisering af pædagogerne i 
skoletiden.  
Vi ønsker at skabe en kultur for samarbejdet i husene, hvor pædagogerne bliver 

bærere af kulturene i husene. Skal tænke mere i årgange/huse end i klasser. 
Pædagogerne vil bliver blive tilknyttet hele forløbet i fase 1, hvor man bliver 
tilknyttet enten Hus 1, Hus 3 eller Hus 4. Pædagogerne bliver bærende i den 
læringskultur og pausekultur, der er.  
Børnene vil stadig møde pædagogerne fra de forskellige huse i SFO-tiden. I de 
yngste klasser vil der fortsat være en primærpædagog i den enkelte klasse.  
Pædagogerne er blevet inddraget og har haft mulighed for at ønske og få afklarende 

samtaler i forhold til hvad man ønsker. Der vil være overgangsår, hvor vi nogle 

ønske at forsætte med noget de er i gang med nu, men på sigt kan se sig et andet 
sted.   
 

4. Høring af ferieplan for skoleåret 2024-2025 
a. Se bilag 2, OBS: deadline udskudt 

 
Ferieplanen er taget til efterretningen. Bestyrelsen har ikke nogle alternative forslag 

til den foreslåede ferieplan.  
 

5. Møde med kontaktforældre - opsamling 
a. Skolebestyrelsen afholdt møde for Bankagerskolens kontaktforældre 

tirsdag d. 25. oktober, hvor årsberetning, relevante temaer og generel 

information fra skolebestyrelsen blev delt med kontaktforældregruppen. 
Der laves en kort evaluering af arrangementet, og drøftes om der 
fremadrettet skal laves justeringer. 

 

Det gik stille og roligt. De fleste fremmødte var nye kontaktforældre. Mødet var kort, 
da der ikke var så mange spørgsmål.  
Kunne man overveje at lave et andet format, så indholdet blev mere vedkommende. 

Tanken med mødet var oprindeligt at det var skolebestyrelsens mulighed for at få 
større viden om, hvad der kunne være ønske om, at skolebestyrelsen skal have 
fokus på.  
Lasse foreslår at det kommer på som et punkt til en af de kommende møder.  
 

6. Økonomi, elevtal og planlægning af skoleåret 2023-2024 
a. KK orienterer om skolens økonomi og arbejde med planlægning af næste 

skoleår. 

Kasper gennemgår i store træk grundlaget for skolens økonomi. Vi forventer 

at elevtallet fortsat er stigende og på den baggrund får vi lidt flere penge 

tilført, men der er også behov for at ansætte en lærer mere, da vi forventes 

at få en klasse mere.   

 

7. Aktuelle punkter 
a. Skoleindskrivning 2023-2024 
b. Kommunens skoletrafiktest 2022 
c. Evaluering af Bankania 2022 

Ad. a: Skoleindskrivningen er godt i gang Vi har indtil videre 14 som søger vores 
skole men som bor uden for distriktet. Da folketinget endnu ikke har vedtaget om 
elevtallet for 0. klasse skal nedsættes, et det usikkert hvor mange elever vi kan tage 
imod udefra.  

 



 

  Side 3 

Ad. b:  Hvordan kan skolebestyrelsen evt. være med til at lave principper for 

trafikken til og fra skole. Kan man få flere børn til at transportere sig selv? 
Lasse foreslår at trafik tages på som et punkt på et kommende 
skolebestyrelsesmøde.  
 
Ad. c: Vi er ved at samle evalueringer ind fra Bankania-ugen, så vi fremadrettet kan 

blive endnu skarpere på at få en fantastisk uge.  
Skolebestyrelsen: Godt at forældrebesøget var delt op i to. Dette gav mere luft. 
Ønske om at mad/drikkeboderne var spredt mere ud på skolen, da det skabte mange 
flaskehalse.  

8. SFO 3 
 

SUU-udvalget har i næste uge forslag om effektiviseringer indenfor udvalgets 

område. Et af forslagene er at indstille SFO 3 til lukning, da Bankager er det 
eneste sted der findes en SFO 3. Besparelsen vil være på 300.000 for kommunen, 
og det vil betyde at SFO’en skal have en medarbejder mindre. Hvis SUU indstiller 
SFO 3 til lukning, bliver vi sandsynligvis bedt om at komme med et høringssvar.  

Jonas melder sig til at lave et udkast til et høringssvar.  
 

9. Meddelelser 
a. Formanden 
b. Elevrepræsentanter 
c. Medarbejderrepræsentanter  

d. Ledelsen 
 

Ad a: Lasse fortæller om Folkeskoleforum d. 31. oktober som Jonas, Lasse og 
Kasper deltag i. Der var lagt op til gruppearbejde, hvor en blanding af skoleledere, 
bestyrelsesmedlemmer og politikere skulle komme med ideer og inputs til at 

forebygge mistrivsel hos børn, fastholdelse og rekruttering af personale.  

Ad. b: -  

Ad. c: Positive tilbagemeldinger omkring Bankania. En god uge, men også en 

arbejdsmæssig hård uge.  

Ad. d: Vi er i gang med at få kort lagt brand og flugtveje. Det er ejendomscentret 
der står for det, men det er Bankager – det koster 46.000 kr. for skolen og 17.000 
kr.  for SFO’en.  
SFO’en oplever desværre at mange børn bliver tilmeldt i ferierne, men ikke møder 

op. Der er derfor sat for meget bemanding på, hvilket er spild af ressourcer. Timer 
der kunne have være brugt på noget andet. En opfordring til at forældrene bliver 
bedre til at melde fra, hvis de har fundet andre løsninger.  

10. Eventuelt 

Spørgsmål til om skolen har en politik omkring at gå i bad efter idræt, da det 
opleves at nogle årgange ikke går i bad efter idræt. Som skole har vi en 

forventning om at man går i bad efter idræt. Dette gælder fra 1. til 9. klasse.  


